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Результати навчання.  

вміти визначати функції та місце менеджера в системі міжнародного 

менеджменту, визначати інформацію, необхідну для функціонування 

системи міжнародного менеджменту; 

визначити суть основних етапів розвитку науки міжнародного 

менеджменту, на основі вивчення теорії міжнародного менеджменту 

визначати особливості кожної зі шкіл менеджменту та її генезис; 

визначати основні функції міжнародного менеджменту та їх 

особливості з урахуванням сучасних змін; 

визначати найбільш перспективні для організації напрями та бізнес-

процеси; 

формувати прогноз розвитку фінансово-економічної діяльності 

суб’єктів при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності 

на основі даних статистичної звітності підприємства та спеціальних 

досліджень виявити основні фактори (суб’єктивні та об’єктивні) 

невизначеності та їх вплив на діяльність підприємства; 

вміти визначати напрями організаційних перетворень організацій, що 

займаються міжнародною діяльністю; 

визначати найбільш сприятливі організаційні зміни, які повинні 

забезпечити розвиток організації. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Маркетинг», 

«Економіка підприємства», «Організація і методика економічного аналізу», 

«Фінанси», «Менеджмент», «Стратегічний аналіз», «Організація та 

управління системою фінансово-економічної безпеки». 

Зміст. 

Суть і характерні риси безпекоорієнтованого менеджменту. 

Середовище безпекоорієнтованого менеджменту та його взаємозв’язок з 

системою фінансово-економічної безпеки. Досвід організації 

безпекоорієнтованого менеджменту в різних країнах. Стратегічне планування 

в міжнародних організаціях. Прийняття рішень у організаціях та їх вплив на 

фінансово-економічну безпеку. Організаційний розвиток організацій. 

Кроскультурний менеджмент. Управління людськими ресурсами в 

організаціях. Управління і комунікації в організаціях. Мотиваційна політика 



в безпекоорієнтованому менеджменті. Контроль і звітність організацій. 

Технологічна політика організації. Фінансовий менеджмент організацій. 

Торговельні операції організацій.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних 

технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


